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1. Barevná oslava 
Fotografie plné barev, světel a energie, které symbolizují 

oslavy, festivaly nebo radostné události. Pojďme se smát, 

pojďme oslavit 21. ročník Fotografa.  
 

2. Bezbarevná fotografie 
Technicky je na fotografii jen 256 odstínů šedé barvy, ale 

divák si barvy dokáže představit podle osobní zkušenosti z 

reálného světa. Ztvárněte téma, které pomocí černobílé 

fotografie zachycuje barevný svět ve své kráse. 
 

3. Moje město – street art 
Ve městě, kde žijeme, je spousta krásných zákoutí. Pojďme 

je zachytit dřív, než zmizí v propadlišti dějin. Ulice, nábřeží, 

zdi, terasy, chodníky, ... to všechno jsou venkovní malířská 

plátna připravená pro pouliční umělce. Jaký street art se 

vyloženě povedl a v místě krásně sedí? Nebo naopak najdete 

nějaký, u něhož mohl být umělec citlivější ke svému okolí? 
 

4. Dětský a studentský svět 
Bylo líp na pískovišti s bábovičkami nebo ve školní lavici? 

Zachyťte dětský či studentský svět, hledejte emoce, příběhy 

a kontrasty mezi hravým dětstvím a studentskými 

povinnostmi. Fotografie může být zachycena inscenovaně, 

dokumentárně nebo umělecky, záleží čistě na vašem 

pohledu... 
 

 

Podmínky 
Každý student či profesor může odevzdat nejvýše 5 digitálních fotografií pro každé téma.  

Fotografie je nutno odeslat (lépe jednotlivě) mailem na foto@gml.cz (potvrdíme přijetí) 

nebo osobně přinést na elektronickém médiu profesorům Havláskovi nebo Kuberovi. Musí 

tak učinit mezi 10. 9. 2025 a 7. 1. 2026. 

Vyhlášení vítězů bude koncem prvního pololetí. Každé téma je hodnoceno zvlášť. 

Nejúspěšnější autor (s celkovým součtem nejvíce bodů) se stává Fotografem GML 2025. 

Hodnocení kategorie „profesor“ proběhne zvlášť a nejlepší autor bude odměněn zvláštní 

cenou poroty. Pro každého zúčastněného profesora malý dárek!  

Anonymizované fotky budou po 7. 1. 2026 vystaveny na FB, kde proběhne soutěž o nejvíce 

palečků. 

U portrétovaných osob pamatujte na jejich souhlas. U dětí na souhlas obou rodičů. 

OTOGRAF GML 2025 
fotografická soutěž pro studenty i profesory 


